

Rettifica della decisione (UE) 2021/1758 della Banca centrale europea, del 21 settembre 2021, che modifica la decisione BCE/2007/7 relativa ai termini e alle condizioni di TARGET2-BCE (BCE/2021/43)

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 354 del 6 ottobre 2021)

Pagina 40, allegato II, punto 10,

anziché: «paragrafo 8, punto (4), lettera (b)»

leggasi: «paragrafo 7, punto (1), lettera (b)».
